

**Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat  
Képviselő-testület**

**Fertőszentmiklós**

Szent István u. 19.

9444

Tel: 99/544-510

Szám: 9/2018.

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2018. november hó 26- án megtartott  
közmeghallgatásról**

Készült: 1 példányban

**Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat  
Képviselő-testület**

**Fertőszentmiklós**

Szent István u. 19.

9444

Tel: 99/544-510

Szám: 9/2018.

**J e g y z ő k ö n y v**

Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 26-án 18.00 órakor a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott közmeghallgatásról.

**Jelen vannak:**

Horváth Tibor	polgármester
Ábrahám Gyula	képviselő
Horváth-Szalai Zoltán	képviselő
Locsmánci Géza	képviselő
Nagy Gábor	képviselő
Szántó Zoltán	képviselő
Török Melinda	képviselő

**Hivatalból részt vesz:**

Szabó Szilvia	jegyző
Horváth S. Lászlóné	pénzügyi csoportvezető

Lakosság részéről 7 fő.

**Horváth Tibor polgármester:** Köszöntötte a megjelent képviselő-testületi tagokat és a település megjelent lakosságát. A mai közmeghallgatás keretében a testület nevében röviden az elmúlt év munkájáról szeretne a település lakosságának tájékoztatót adni, továbbá a következő év terveiről szeretne beszélni.

Megállapította, hogy a közmeghallgatásra az Mötv. előírásai szerint kerül sor.

Tájékoztatta a megjelenteket a közmeghallgatás tervezett napirendjéről, mely a következő:

**Napirendi pontok:**

1. Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat 2018. évi tevékenységének értékelője.  
(közmeghallgatás)  
Előadó: Horváth Tibor polgármester

**1. Napirendi pont:**

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat 2018. évi tevékenységének értékelője.  
(közmeghallgatás)

Előadó: Horváth Tibor polgármester  
(szóbeli előterjesztés)

**Horváth Tibor polgármester:** Köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Közeledik az év vége, ilyenkor mindig megállunk egy pillanatra és értékeljük az évet, illetve a jövő évi elképzelésekről is szeretnénk szót ejteni. 2018-as évben is önkormányzatunk elsősorban az alapfeladatainak próbált meg eleget tenni. Ezek részben kötelező feladatok, részben pedig önként vállalt feladatok. Önként vállalt feladatunk a bentlakásos idősotthoni ellátás.

Kötelező feladat a köznevelés, egészségügyi ellátás biztosítása.

Az iskola tekintetében azt mondhatnánk, hogy sok feladatunk nincsen, mivel a fenntartás és a működtetés a tankerület feladata, de mint már többször is mondtam, nem engedjük el az iskola kezét, legnagyobb részben a helyi gyerekek járnak ide. Ezért az iskola épületének felújításában, karbantartásában kiveszi az önkormányzat a részét. Így készült el az idei évben a kerítés az iskola udvarban, amely a biztonságot növeli, kialakításra kerültek parkolók.

Az óvodai és bölcsődei ellátás egy székhely és egy telephely óvodában történik. Az idei évben a Rákóczi utcai székhely óvodában történtek fejlesztések, részben önerőből, részben pedig TOP-os pályázatból. A Malom úti óvoda az, amelyik felújításra vár, ott sikerült a mellette levő ingatlant megvásárolni ahhoz, hogy az óvoda bővítését a következő időszakban meg tudjuk valósítani. Ez lesz a következő időszak kiemelt feladata. Nem is elsősorban a gyereklétszám teszi ezt szükségessé, viszont a tornaszoba hiányzik a Malom utcai óvodából. Erre a tervek készülnek, szeretnénk ezt vagy pályázati forrásból, vagy saját forrásból megvalósítani.

Másik nagy intézményünk a Gondozási Központ, folyamatosan történnek ott is fejlesztések. Egy nagy feladat előtt állunk itt is, az épület fűtése és villamos rendszere elavult, annak kell egy teljes felújítás. Ez nem kis feladat, hiszen úgy nem lehet megcsinálni, hogy egy szobát kiürítünk és ott dolgoznak, utána megyünk tovább, hanem egy teljes szintet kell kiüríteni, ez azonban csak úgy lehetséges, hogy a következő évtől nem veszünk fel új lakót. Bízom benne, hogy tudunk ennek megvalósítására külső forrást is igénybe venni.

A Szabadidőközpont és Könyvtár rengeteg programmal várja a lakosságot. Novemberben a jövő évi programokat összeraktuk, kész programtervvel rendelkezünk. Kiemelt programunk volt a 2018-as évben a Pünkösdi Fesztivál, amelynek keretében ünnepeltük várossá válásunk 10 éves évfordulóját. Amit én szeretnék kiemelni, és remélem, hogy egy meghatározó rendezvény lesz belőle, az a futónap. A rendezvényeknél kell a folyamatos megújulás, törekedni kell mindig arra, hogy valami újat mutassunk.

Helyi civil szervezetek közösségi tevékenységet folytatnak, ezeket a szervezeteket több mint 15 millió forinttal támogatja az önkormányzat. A civil élet itt Fertőszentmiklóson él, integrálódott a kulturális életbe, nélkülük nem működhetne.

A településüzemeltetés óriási problémákat okoz, én személy szerint sokkal jobbat tudnék elképzelni, sajnos a munkaerőhiány rányomja a bélyegét erre. Amit tudunk próbáljuk technikával helyettesíteni, próbálunk utcaseprő gépet használni, amellyel hatékonyabban tudunk dolgozni. A köztisztasági feladatok ellátásból a lakosságnak is ki kell vennie a részét, hiszen a házak előtti közterület tisztántartása az a ház tulajdonos, a lakosok feladata. Nyilvánvalóan, ha valamely idős ember nem tudja elvégezni a háza előtti fűnyírást, ott az önkormányzat besegít, de azt ne várják el, hogy életerős fiatal emberek háza előtt is az önkormányzat nyírja a fűvet. Rengeteg olyan területünk van, ahol lehetne fásítani, jó lenne, ha vannak olyan aktív emberek, akik hajlandóak tenni a településért, közös erővel tudnák szépíteni a települést.

Iparilag aránylag jól ellátott területen vagyunk, amiből következik, hogy az iparüzési adóból tudjuk finanszírozni ezeket az önkormányzati elképzeléseket. Azonban azt nem tehetjük meg, hogy a pályázatokon nem veszünk részt. Pályázati forrásból – 4 csoportba pályáztunk – 310 millió forintot nyertünk. Ebbe volt energetikai pályázat, ami a két óvodának és a Gondozási Központnak a napelemes ellátásáról szólt, valamint a Rákóczi utcai óvodában a hőszigetelés és nyílászáró csere is bele tartozott ebbe. A turisztikai pályázatot konzorciumban tudtuk

megnyerni, ebben a pályázatban nekünk a horgászto rendbetétele tartozott bele. A védőnői helyiségek kialakítása is pályázati forrásból valósult meg. Eddig is meg volt oldva a védőnői szolgálat, de eddig bérelt helyiségben, most pedig önkormányzati tulajdonú sokkal nagyobb területen tud működni. A barnamezős pályázat keretében pedig a Szerdahelyi udvarban üzlethelyiségeket alakítottunk ki, valamint itt a hulladék udvar mellett pedig egy városüzemeltetési telephely kerül kialakításra. Aztán van még egy pályázatunk a külterületi utak fejlesztése, aminek keretében traktor erőgépet sikerül vásárolnunk. Ha ezekhez a pályázatokhoz hozzáadjuk a saját önrészt is, akkor közel 400 millió forint értékben valósul meg fejlesztés a településen. Részben megvalósultak, részben most vannak folyamatban ezek a beruházások.

A pályázatok mellett voltak saját beruházások is, ilyen az Ifjúság tér rehabilitációja, a játszótér, parkoló, közvilágítás, a Szerdahelyi udvarház további bővítése, ahol a civilek kaptak helyet. Mező utcában a parkolósáv elkészült, valamint a vízrendezés. Vásároltunk újabb földterületet ingatlanfejlesztés céljából. Ezek a beruházások több mint 200 millió forintot takarnak. Ezek mellett a bevételeink is megvoltak a telekeladásból, helyi adóból, tudtunk tartalékot is képezni, hiszen a biztos gazdálkodás alapja, hogy tartalékkal is rendelkezünk.

A jövőre tekintve a 2019-es év olyan év lesz, ami még nem volt Magyarországon. Indul a Magyar falu program, amiben mi városok is részt vehetünk. Ebben lesz közterület fejlesztés, óvoda, gondozási központ fejlesztésére lehetőség. Szeretnénk az új központi területen a kavicsos utat leaszfaltoztatni. Van ennek a pályázatnak egy infokommunikációs fejlesztési csomagja is, amelyben én jövőt látok. Ennek az első eleme a térinformatikai rendszernek a megvalósítása. Ami azt jelenti, hogy a mai korszerű informatikai rendszerekkel feldolgozásra kerül a település, épületállományban, útbán, közműben stb. Ez 3 D-ben digitalizálva van. Ez ad olyan lehetőséget, hogy fel tudjuk mérni a járda állományt. Ez a rendszer képes arra, hogy un. okos pontokat hozunk létre. Ezek az okos pontok forgalmas buszmegálló, közlekedési pontok lennének. Fergeteges ütemben fejlődik minden, nem tudunk és nem is szabad ebből kimaradni.

Kívánunk a tájházzal is foglalkozni, de ez önerőből kívánjuk megoldani. Szeretnénk továbbra is pályázni, pályázatokat benyújtani, de csak olyanra, amit fenn is tudunk tartani.

Tisztelettel megköszönte, hogy meghallgatták.

**Solymosi Józsefné helyi lakos:** Amit szeretnék előre bocsátani, hogy szerintem nagyon nem jól volt meghirdetve ez a közmeghallgatás. Egészen véletlenül láttam meg az önkormányzat honlapján.

**Horváth Tibor polgármester:** Az önkormányzat honlapján fent volt, valamint a hivatal hirdető tábláján, illetve a település hirdetőtábláin is kint volt.

**Solymosi Józsefné helyi lakos:** A facebookon a Fertőszentmiklós csoportba is fel lehetett volna tenni, azt sokan olvassák.

**Szabó Szilvia jegyző:** A facebookos Fertőszentmiklós csoport az nem az önkormányzat hivatalos oldala.

**Horváth Tibor polgármester:** Vettük a kérést.

**Solymosi Józsefné helyi lakos:** Nagyon el szeretném ismerni az önkormányzatot. Igaz, csak 6 éve lakom itt, tetszik a fejlődés, ami itt végbemegy. Ami gondolat felvetődött bennem, azaz, hogy helyi tömegközlekedést kellene valahogy megoldani. Elég nagy a település, akinek nincsen autója, az nehezen jut el a település egyik végéből a másikba. Valamint ami nekem

gondot okoz, az a Kolozsvári utcában levő vendéglő, amelyben szinte egész nyáron lakodalom volt szombatoként, olyan hangos zenével, hogy nem lehetett aludni. Erre szeretnék valami megoldást kérni.

**Horváth Tibor polgármester:** Köszönöm az észrevételeket. A közlekedésre lenne megoldás, csak a volán munkaerő hiányában nem partner ebben. A buszok Fertőszentmiklósról átmehetnek Fertődre, ezzel a kis kitérővel egy Fertőszentmiklós-Fertőd közlekedést már meg lehetne oldani. A táncos –zenés rendezvényre visszatérve, megoldást kell találni, hogy mind a lakodalmakat meg lehessen tartani, mind pedig a lakosság nyugalma is meglegyen. Erre megoldás lenne, most még nem nagyon publikus, hogy hol, de egy nagyobb rendezvény csarnok kiépítése, amely alkalmas lenne arra, hogy ott lakodalmakat tartsanak, a vendéglős kitelepül, ez ma már teljesen megoldható, a zene pedig nem zavarná a lakosság nyugalma. Lesz erre megoldás, nem is annyira a távoli jövőben.

**Solymosi Józsefné helyi lakos:** Valahogyan addig is meg kellene oldani ezt a dolgot.

**Horváth Tibor polgármester:** A zenés rendezvény idejét tudjuk maximalizálni. Vannak erre törekvések, hogy ezt a problémát megoldjuk.

**Podmaniczki Andrásné helyi lakos:** A Fürdő utcából vagyok, azzal a kéréssel fordulok az önkormányzathoz, hogy az utcánkkal kellene valamit csinálni. Ha esik az eső, akkor térdig járunk a vízben. Ott nagyon nagy lyukak vannak, nincsen semmi vízelvezetés.

**Horváth Tibor polgármester:** Beszéltünk erről már, megkeressük erre a megoldást. Hátralé az utca végén az árkot betemették, így előre a hosszabbik szakaszon kellene elfolytania, aminek a kiépítése 10 milliós nagyságrendű. A gödröket bekátyúztuk.

**Podmaniczki Andrásné helyi lakos:** Egyetlen egyet. A többit nem, mert azt mondták, hogy arra nincsen pénz.

**Horváth Tibor polgármester:** Azt nem mondhatták, mert ez nem igaz. Foglalkozunk a problémával, szerintem van rá megoldás.

**Rozsonits Judit helyi lakos:** Felajánlom, hogy amennyiben lesz rá igény, hogy a facebookon a fertőszentmiklói közösségi hírek megosztására létrehozok egy csoportot, ott az adminisztrátori szerepet vállalnám. A helyi tömegközlekedéssel kapcsolatosan az a felvetésem, - mivel nekem is sok olyan idős ismerősöm van, akinek nincsen autója, - esetleg valahogy megoldást kellene találni arra is, hogy a bevásárlást is meg tudják oldani az idősek. Problematikus dolognak tartom a Polgárőrség Egyesület kérdését. Én papíron tagja vagyok, de mivel társam nincsen, ezért egyedül nem megyek, nem is mehetek járőrözni. Én szívesen tennék ezért. Nem hiszem el, hogy ekkora település ne tudja elérni, hogy a „polgárőrség által őrzött település” táblát kitehessük valamikor. A volt Graboplast területén szép fejlődésnek indult most minden, ott vannak azok a tornyok tűzlétrával. Én magam láttam, hogy fiatalok oda felmászva, ott randalíroznak. Ezzel is kellene kezdeni valamit, nem tudom, hogy mennyire van lehetőség esetleg azokat a tornyokat lebontani. Nem tudom, hogy milyen lehetőség van, péntek estétől hétfő reggelig a gazdátlan állatok befogására, tartására. Van-e olyan hely, ahová ezeket a kóborló jószágokat addig is míg a gazdájuk nem lesz meg el lehetne-e helyezni? Nekem fontos szívügyem a falumúzeum kérdése. Nem tudom, hogy ezzel kapcsolatosan vannak-e tervek, pályázat? Fontos kérdésnek tartom, hogy miért nincs a településen fedett uszoda? Jó lenne, ha ez megvalósulhatna. Utolsó kérdésem, ami nagyon kellemetlen, de meg kell kérdeznem, mivel itt a polgármester úr és az iskola igazgató úr is.

Engem nagyon zavarnak az óriás plakátok az iskola környékén. Teljesen mindegy, hogy melyik párt plakátja, de szerintem nem az iskola környékére való. A gyermekek ideológiai nevelése nem biztos, hogy a közösség feladata.

**Horváth Tibor polgármester:** Köszönöm, azt gondolom, hogy egy csomó dologra nem is kell válaszolni, mert azok tények voltak, amikkel foglalkozni kell. A tornyokkal kapcsolatosan, a terv az, hogy azok a tornyok nem lesznek ott, azok elbontásra kerülnek. Készülne ott még több parkoló. Az uszodára rátérve, van uszodánk, de az ugye az iskolában van, és nem olyan mértékű. De úgy gondolom, hogy egy fedett uszoda fenntartása nem a mi városi nagyságunknak való. Van erre megoldás, de ahhoz térségi szinten kellene gondolkodni.

**Kászoni Edit helyi lakos:** Az lenne az észrevételem, hogy a bicikli út mellett nincsen egyetlen szemetes sem.

**Horváth Tibor polgármester:** Akarattal nincsen, úgy gondolom, aki otthonról el tudja hozni a szemetet, az haza is tudja vinni. Amikor tele van a szemetes edény, akkor mindig mellé rakják. Arra kell törekedni, hogy ne dobják el a szemetet.

**Kászoni Edit helyi lakos:** Nem lehetne-e a pékség elé zebrát rakni? Az egy elég forgalmas hely.

**Horváth Tibor polgármester:** Jogos felvetés, a Szent Imre utca és a Prés út és a Mátyás király utca kereszteződésében tervezünk gyalogátkelő helyet létesíteni.

**Kászoni Edit helyi lakos:** Az Újtelep utca felől jönnek a kamionok örült sebességgel. Ez ellen lehet-e valamit tenni?

**Horváth Tibor polgármester:** Rendőrséggel felvettük már a kapcsolatot, nem is jöhetnének erre ezek a kamionok.

**Kászoni Edit helyi lakos:** Az utolsó felvetésem a karbid ágyú okozta zaj. Tavalyi évben már jeleztem a jegyző asszonynak a problémát, akkor született is rá rendelet, de ezt a rendeletet be is kell tartatni.

**Szabó Szilvia jegyző:** Az idei évben nem jelezte felénk senki ezt a problémát, nem is tudtunk róla. Szeretném kérni, hogy ilyenkor felénk egy bejelentést kell tenni, és utána tudunk mi a rendeletünk alapján intézkedni.

További kérdés és hozzászólás nem volt.

**Horváth Tibor polgármester:** Megköszönte a képviselő-testületi tagoknak az éves munkáját. A lakosságnak megköszönte a közmeghallgatáson való részvételt.



Horváth Tibor  
polgármester

Szabó Szilvia  
jegyző